
Uitkomst van de enquête over Leefbaarheid in Horssen 

Voor de zomer hebben wij jullie in “De Klep” gevraagd om een enquête in te vullen met 
betrekking tot de leefbaarheid in Horssen. Graag willen we jullie meenemen in de uitkomsten 
hiervan.  

Voor de mensen die deze ingevuld hebben, heel erg bedankt hiervoor! 

Wij hebben 311 ingevulde formulieren mogen ontvangen. In een aantal grafieken is dit nu 
weergegeven. In gevallen waar vrije antwoorden gegeven zijn, is zo goed mogelijk gekeken waar 
deze ingedeeld konden worden in thema’s en categorieën.  

Hiernaast is er een aparte enquête voor groep 6-7-8 van de basisschool gehouden, met als 
uitkomst 46 antwoorden die nog verwerkt zullen worden, deze antwoorden zijn niet verwerkt in 
onderstaande gegevens.  
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Dorpshuis “De Horst”: Gebruik, sociale functie en toekomstperspectief 

Dorpshuis “De Horst” in Horssen is voor veel inwoners het kloppende sociale hart van het dorp.         
Uit de brede enquête onder bewoners komt naar voren dat dit gemeenschapscentrum intensief 
wordt gebruikt voor uiteenlopende activiteiten en van onschatbare waarde is voor de 
leefbaarheid.  

In bovenstaande grafieken tonen we de uitkomsten van de enquête met focus op het huidige 
gebruik van Dorpshuis De Horst, de sociale functie die het vervult, toekomstige wensen en de 
noodzaak tot vernieuwing.  

Tegelijk signaleren inwoners dat het dorpshuis sterk verouderd is en op diverse punten verbeterd 
moet worden om ook in de toekomst aan hun behoeften te blijven voldoen.  
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